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文責：浅 沼

昨年度末から全世界規模の予想外の事態に直面し、生徒たちやご家族の皆様、そして教職員もこれまでの

日常とは大きく異なる日々を過ごしてきましたが、４月６日（月）に１４名の新しい仲間を迎え入れること

ができました。

まず初めに新任式・始業式を簡素化して行いましたが、８・９年生となった面々は、実に素晴らしい態度

で堂々としていました。そこからは新年度に向けた一人ひとりの強い決意を感じることができたように思い

ます。午後には、在校生の参加を見合わせることとなりましたが、１４名の進級生と保護者の皆様・田中P

TA会長様・教職員のみの参加で縮小された内容ではあったものの、ピンと張り詰めた空気の中、「進級式」

を実施することができました。校長式辞のあと、進級生を代表して佐藤 修くんが『誓いの言葉』を述べて

くれました。大変素晴らしい張りのある声と感動を覚える内容でしたので抜粋して紹介いたします。

暖かな春の光に誘われて、桜のつぼみも膨らみ始めた今日の良き日、大きな希望と少しばかりの不

安を胸に抱き、私たち１４名はこの吉里吉里学園中学部に進級いたしました。

中学校に来て、まず目に入ったのは、「自立から自律へ」という言葉でした。中学校では、学習や部

活動、行事など多くの場面で、自分の行動に責任を持つことが大切になってくると思います。進級生説

明会の時にも、中学校では自分から行動すること、自分のことを自分でコントロールすることが必要だ

と教えていただきました。そんな中学校での生活をしっかりと送れるよう、感情的になりすぎず自分をコ

ントロールすること、自分たちで計画を立てて実行すること、この２つから始めようと思います。（中略）

楽しいこともある反面、時には苦しいことや迷うこともあるかもしれません。でも私たちは諦めることなく、

強い心で乗り切り、何事にも積極的に取り組んでいきます。（中略）日常生活や勉強・部活動に日々精

一杯取り組むことを約束し、誓いの言葉といたします。

７年生を加えた全校生徒で、手を差し伸べ合

い、声を掛け合いながら、一丸となって新生・

吉里吉里中を築いてほしいと願っています。

学校としましても、今年度も地域との連携を

深めながら、さらに、大槌町・吉里吉里地区の

発展に役立てるような、心身ともにたくましい

生徒の育成に努力して参ります。ご支援よろし

くお願いいたします。

◎ 吉里吉里学園 中学部 教育目標は「自立から自律へ」です。
□自立：自分のことは責任を持って行なうことが出来る生徒

□自律：いろいろな誘惑に屈せず、自分を律することが出来る生徒集団のために貢献できる生徒

（朝自分で起きる・忘れ物をしない・遅刻をしない・授業や家庭学習に目標を持って取り組む等）

【学校教育目標を達成するため、目指してほしいこと】

●吉里中生は授業で勝負！知識・技能を獲得し、「深く考えることができる」人になりましょう！

●行事や生徒会活動に積極的に取り組み、皆で活動する楽しさを知り、仲間の良さや自分の良さ

を認め合える人になりましょう！

●部活動に積極的に参加し、たくましい心と体力をもつ人になりましょう！

●郷土を愛する心を育み、地域社会に積極的に貢献できる人になりましょう！



～よろしくお願いいたします～

氏 名 分掌担当 教科担当 部活動

校 長 浅沼 寿典(新)

副 校 長 蛸島 茂雄 総務 ＰＴＡ 国 語

７年主任担任 鈴木 さき 教育相談 国語・家庭 卓球部（女）

７年副担任 髙橋 幸也 学力向上 社 会 卓球部（男）・陸上

８年主任 平田 善一 教務主任 保健体育 野球・特設陸上

８年担任 菊池 雄（新） 部活動指導 数学・技術 バレー部（女）

９年主任 箱山 聡子 生徒指導主事 英 語 音楽部

９年担任 大下 秀香 生徒会 数学・家庭 バレー部（男）

９年副担任 平山 豊 研究主任・特支Co 理 科 バレー部（男）

養護教諭 玉川 真衣（新） 保健主事

主 事 菊池 裕太 事務管理

用務員 丹下 純子（新） 学校の管理営繕

非常勤講師 臼澤 直子 きめ細やかな指導 音 楽

非常勤講師 三宅 亮子（新） きめ細やかな指導 美 術

スクールカウンセラー 小澤 奈美 毎週１回（木曜日）のカウンセリング

スクールカウンセラー 吉永 弥生 主に月１回のカウンセリングおよび要望に応じたカウンセリング

スクールソーシャルワーカー 南 景元 要望に応じたカウンセリング

ＡＬＴ ダンカン・R・ロッサム 英語の指導補助

＜元気で明るい職員室を心がけています。いつでも気軽にお立ち寄りください！＞

「今日から皆さんは生徒会の一員です。一緒に頑張っていきましょう。」

少し緊張した表情の７年生を、８・９年生の先輩たちが高らかに歌いあげた校歌で出迎えて始まった生徒

会説明会が４月１０日(金)の６時間目に開催されました。歓迎の言葉として、生徒会長の北田優那さんから

７年生に期待を込めたメッセージが送られました。そのあとは、生徒会組織の説明や各委員会の活動、生活

や学習の決まりなどを役員の皆さんが、時には面白おかしく、時にはまじめに教えてくれました。役員の皆

さんは準備の時間が十分に取れない中でしたが、しっかりと準備を重ねて伝えてくれたと思います。本当に

頼もしい先輩たちです。その後は応援委員会のリードでエールを送り、入会の証となる生徒手帳を７年生代

表の金﨑潤矢さんに手渡すことができました。

生徒会活動の目指すところは、まさに学校目標と同じ『自立』と『自律』です。自分たちの手で創り上げ

ていくことができるものです。一人ひとりが主体的に関わり、大きく成長していくことを期待しています。


